TeMa: «CnoxeHve u
BblUMTaHME B npeaenax

100>,

Llenb: 3aKkpenuTb YMeHUs
CKNaablBaTb U BblYUTATL B
npeaenax 100.












BbluMCcnnMM 3HaYEHUE BblPAXKEHUMN.

1)35-6 = 2)76 =7 =
35 + 6 = 76 + 7 =

3) 64 -8 = 4) 83 — 8 =

64 + 8 = 83 + 8 =

HeM MoOX0XXN N 4YeM OT/IMYaloTCS
Napbl  BblIPaXXEHUN?



[lpounTaem 3apady.

= :
1
2

«3a [Ba OAHSA AOKTOp AMOONUT Bblneuynn
15 3Bepen. B nepBbit AeHb OH Bblevnn 8
3Bepen. CKONbKO 3BEpen Bbleun JOKTOP
An6onnT 3a BTOPOM AEHL?»

BbibepeM cxeMy K 3aaa4e 1 pelunM ee.,







Pa3ragaem npasuno, no
KOTOPOMY 3anuncaH psaj vncers
N NPOAO/IKUM €ro.

12, 16, 20, 24, ...
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